
	

	

	

	

21-25	
29%	

26-30	
15%	

31-35	
17%	

36-40	
12%	

41-45	
16%	

46-50	
4%	

51+	
7%	

Age	(2013-2014)	

21-25	 26-30	 31-35	 36-40	 41-45	 46-50	 51+	

Male	
13%	

Female	
87%	

Gender	(2013-2014)	

Male	 Female	



	

	

	

	

	

	

	

American	Indian/
Alaskan	NaDve	

0%	

Asian	or	Pacific	
Islander	
2%	

Black,	Non-Hispanic	
1%	Hispanic	

5%	

White,	Non-Hispanic	
92%	

Other	
0%	

Race	(2013-2014)	

American	Indian/Alaskan	NaDve	 Asian	or	Pacific	Islander	

Black,	Non-Hispanic	 Hispanic	

White,	Non-Hispanic	 Other	

Yes	
30%	

No	
70%	

School	CerDficaDon	Program	(2013-2014)	

Yes	 No	



	

	

	

	

	

	

	

Yes	
41%	

No	
59%	

PA	Resident	(2013-2014)	

Yes	 No	

Full	Dme	
32%	

Part	Dme	
68%	

Full	Time	or	Part	Time	(2013-2014)	

Full	Dme	 Part	Dme	



	

	

	

	

	

	

	

1-2	years	
55%	

3-4	years	
42%	

5-6	years	
3%	

Time	UnDl	Program	CompleDon	(2013-2014)	

1-2	years	 3-4	years	 5-6	years	

Public	
43%	

School	
35%	

Academic	
13%	

Special	
9%	

Volunteer	Library	Experience	(2013-2014)	

Public	 School	 Academic	 Special	



	

	

	

	

	

	

	

Public	
34%	

School	
7%	

Academic	
23%	

Special	
4%	

No	previous	library	
experience	

32%	

Paid	Library	Experience	(2013-2014)	

Public	 School	 Academic	 Special	 No	previous	library	experience	

28	

27	

41	

45	

9	

3	

4	

0	

0	 5	 10	 15	 20	 25	 30	 35	 40	 45	 50	

Clarion	graduate	

Librarian/staff	member	

American	Library	AssociaDon	

Web	search	

A_ended	Clarion	as	an	undergraduate	

AdverDsement	

Conference	Exhibit	

Graduate	or	Careeer	fair	at	undergraduate	
college	

How	did	you	learn	about	Clarion's	MSLS	program?	(2013-2014)	



	

	

	

	

	

	

37	

75	

22	

80	

32	

91	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	 70	 80	 90	 100	

ReputaDon	of	the	program	

Cost	of	tuiDon	

Referral	from	an	alumna/alumnus	

American	Library	AssociaDon	accreditaDon	

Clarion	locaDon	

Courses	available	in	my	area	of	interest	

Opportunity	to	complete	program	enDrely	online	

What	was	the	key	factor/factors	in	choosing	Clarion?	
(2013-2014)	

59	

31	

11	

70	

16	

12	

39	

10	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	 70	 80	

Academic	

Archival	

Law	

Public	

Corporate/Business	

Other	

School	

Medical	

What	library	environment	do	you	want	to	work	in?	(2013-2014)	



	

	

	

	

	

	

39	

43	

53	

24	

43	

25	

13	

4	

29	

7	

48	

19	

35	

26	

21	

32	

17	

7	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	

Adult	services	

Children's	services	

Reference	services	

Interlibrary	Loan	services	

CollecDon	Development	services	

Electronic	resource	management	

Library	consultant	

Private	informaDon	broker	

Archives	

Senior	ciDzen	services	

Young	Adult	services	

Public	Access	services	

Cataloging	services	

AdministraDve	services	

Computer/Technology	AutomaDon	services	

School	Library	Media	Specialist	(K-12)	

Government	Services	

Other	

What	is	your	goal	for	library	services?	(2013-2014)	



	

	

	

	

	

	

	

2	

2	

10	

50	

31	

5	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	

Strongly	Disagree	

Disagree	

Neutral	

Agree	

Strongly	Agree	

No	Opinion	

My	advisor	was	helpful	in	selecDng	courses	for	this	
semester.	(2013-2014)	

0	

2	

6	

50	

42	

0	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	

Strongly	Disagree	

Disagree	

Neutral	

Agree	

Strongly	Agree	

No	Opinion	

InformaDon	about	admissions	requirements	was	
accessible.	(2013-2014)	



	

	

	

	

	

	

	

	

0	

7	

23	

39	

20	

11	

0	 5	 10	 15	 20	 25	 30	 35	 40	 45	

Strongly	Disagree	

Disagree	

Neutral	

Agree	

Strongly	Agree	

No	Opinion	

InformaDon	about	financial	aid	was	accessible.	
(2013-2014)	

0	

1	

6	

59	

34	

0	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	 70	

Strongly	Disagree	

Disagree	

Neutral	

Agree	

Strongly	Agree	

No	Opinion	

InformaDon	about	program	goals	and	objecDves	was	
accessible.	(2013-2014)	



	

0	

6	

16	

54	

20	

4	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	

Strongly	Disagree	

Disagree	

Neutral	

Agree	

Strongly	Agree	

No	Opinion	

InformaDon	about	departmental	policies	and	procedures	
was	accessible.	(2013-2014)	


